
Program putovanja:

1. dan, Zagreb – Sarajevo

Polazak s Autobusnog kolodvora Zagreb u 7 h. Vožnja preko Slavonskog Broda uz potrebne stanke
do Sarajeva. Po dolasku razgled grada u pratnji lokalnog vodiča: mostovi Sarajeva, Baščaršija,
Begova džamija, Gazi Husrev-begova džamija, Careva džamija, Biblioteka, Katolička katedrala,
Sinagoga, Latinska Ćuprija… Slobodno vrijeme u centru grada za obilazak Baščaršije, Ferhadijine,
šetnju uz rijeku Miljacku i nezaobilazne sarajevske ćevape s domaćim jogurtom i bosansku kavu.
Noćenje.

2. dan, Sarajevo – Podgorica – Skadar – Drač

Nastavak putovanja preko Nikšića do Podgorice. Najveći i glavni grad Crne Gore, pretrpio je velika
razaranja tijekom Drugog svjetskog rata, stoga je sačuvano malo spomenika prošlosti. Kraći razgled
grada: hram Hristovog Vaskrsenja, most Millenium, spomenik Vladimiru Visotskom. Slobodno
vrijeme do nastavka puta prema Albaniji. Vožnja uz Skadarsko jezero do Skadra. Grad je kroz
povijest bio mjesto suživota triju religija, i danas se smatra centrom katolicizma Albanije. Slijedi
upoznavanje grada: Tvrđava Rozafa, Olovna džamija, katolička katedrala sv. Stefana, spomenik
Majci Terezi… Polazak prema Draču gdje je dolazak predviđen u večernjim satima. Smještaj u hotel,
noćenje.

3. dan, Drač – Tirana – Ohrid

Nakon doručka i odjave iz hotela kraći obilazak Drača. Jedan od najstarijih gradova Albanije, zbog
svog položaja na Jadranskoj obali imao je veliku stratešku važnost kroz povijest. Nastavak vožnje
prema Tirani. Po dolasku slijedi razgled glavnog grada Albanije autobusom i pješice: obilazak
Skenderbegova trga, Nacionalne galerije, džamije, bunkera-spomenika komunizmu i dr. Kraće
slobodno vrijeme i nastavak puta prema Ohridu. Po dolasku razgled Ohrida, koji je na popisu
svjetske UNESCO baštine od 1980.g.: starogradske uske ulice, Ohridska Čaršija, spomenik Ćirilu i
Metodu, Golna Porta, crkva sv. Sofije, samostan Bogorodice Perivlepte, Samuelova tvrđava (s koje se
pruža predivan pogled na grad i jezero), crkva sv. Ivana Kanea. Smještaj u hotel. Mogućnost odlaska
na zajedničku večeru u nacionalni restoran s glazbom uživo (doplata prilikom rezervacije). Noćenje.

4. dan, Ohrid – Sv. Naum – fakultativni izlet Struga i Vevčani

1 dana

od 0 €



Doručak. Zajednički odlazak autobusom do manastira sv. Naum. Razgled interijera u pratnji
stručnog lokalnog vodiča; posebno impresivne su freske koje prikazuju život i čuda Sv. Nauma a koje
se nalaze iznad njegove grobnice. Po povratku slobodno vrijeme za uživanje uz jezero ili fakultativni
odlazak na jednosatno krstarenje brodom po Ohridskom jezeru (doplata na licu mjesta). U
popodnevnim satima po želji, fakultativni izlet prema Strugi koja se nalazi na obali Ohridskog jezera.
Kraći razgled rodnog mjesta makedonskih pjesnika braće Konstantina i Dimitrija Miladinova. Slijedi
vožnja prema obližnjim Vevčanima i njihovim izvorima – jednom od najpoznatijih prirodnih fenomena
u Makedoniji. Glavni izvor smješten je u otvoru spilje, a desetak metara niže nalazi se 7 manjih
izvora koji su podzemno spojeni s glavnim izvorom. Ujedinjeni, izvori čine Vevčansku rijeku duljine 6
km. S izvora voda teče kroz selo, dvorišta kuća te se u prošlosti koristila za mlinove koji su danas
turističke atrakcije. Povratak u Ohrid, noćenje.

5. dan, Ohrid – Skoplje – Niš – Beograd

Raniji doručak i polazak prema Skopju. Po dolasku slijedi razgled grada: stara željeznička stanica,
spomenik i kuća Majke Tereze, kameni most iz 6. st., Daut Pašin Amam – jedan od najznačajnijih
hamama iz 15. st., crkva sv. Spasa, tvrđava Kale, stara skopska čaršija, spomenici Aleksandru
Makedonskom i Filipu II… Slobodno vrijeme. Nastavak vožnje do Niša. Kratak razgled grada: Niška
tvrđava, Bubanj (spomen park na stratištu strijeljanim građanima u Drugom svjetskom ratu),
Spomenik osloboditelja Niša, Kazandžijsko sokače (stari urbani dio grada u današnjoj Kopitarevoj
ulici)… Nastavak putovanja prema Beogradu, s dolaskom u večernjim satima. Smještaj u hotel. Uz
gradske znamenitosti, Beograd je poznat po noćnom životu. Osim restorana i kafića u centru grada,
poznati su i kafići smješteni na splavima duž obale Save i Dunava. Slobodno za izlazak u vlastitom
aranžmanu. Noćenje.

6. dan, Beograd – Novi Sad – Zagreb

Doručak. Odlazak na razgled grada. Zbog svog strateškog položaja i različitih kulturnih utjecaja,
Beograd ima veliki broj kulturnih znamenitosti: hram sv. Save, Dom Narodne skupštine, Stari i Novi
dvor, Narodno pozorište, Narodni muzej, Knez Mihajlova ulica, Terazije; a iznad ušća Save u Dunav,
u Kalemegdanskom parku, smještena je Beogradska tvrđava koja se sastoji od Gornjeg grada i
Donjeg grada… Nakon razgleda slobodno vrijeme, preporučujemo šetnju Skadarlijom s restoranima i
starogradskim štihom. Polazak prema Novom Sadu u ranim poslijepodnevnim satima. Novi Sad,
drugi najveći grad u Srbiji, kulturni je i sveučilišni centar Vojvodine. Posjet Petrovaradinskoj tvrđavi,
i nakon toga šetnja centrom grada, s palačama s kraja 19. i početka 20.st. Trg Slobode, Gradska
vijećnica, župna crkva Imena Marijina („katedrala“), Zmaj Jovina ulica, spomenik J.J.Zmaju i drugim
značajnim osobama… Slobodno vrijeme. Povratak preko Slavonskog Broda u Zagreb. Dolazak se
očekuje u kasnim večernjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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